
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ATA DA 12 (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025, 10  

(DÉCIMA LEGISLATURA). REALIZADA DIA 20 DE AGOSTO DE 2025 ÀS 171-1130.  

SITUADA À RUA: AUGUSTO EVARISTO N2  30, BAIRRO CENTRO - IPAPORANGA - 

CEARÁ.  

PRESIDENTE: MARIA ELICIA DOMINGOS NASCIMENTO DE PAULA. 

VICE-PRESIDENTE: VEREADORA ANA MICHELLE LIMA BARROSO DE SOUZA. 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ELIVELSON RODRIGUES COSTA. 

SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ANTONIO MELO BONFIM. 

Estavam presentes os Senhores(as) Vereadores(as): Ana Michelle Lima Barroso de 

Souza, Francisco Antonio Meio Bonfim, Francisco Elivelson Rodrigues Costa, João 

Paulo Ferreira, Manoel Alves de Oliveira, Manoel Bezerra Ferreira, Manoel Santana 

Vieira, Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula e Valdery Cavalcante Calisto. 

Havendo número legal, a Senhora Presidente declarou a Sessão Ordinária aberta 

às 17h30min. Em seguida, o 12  Secretário fez a leitura da Ata da 11 (Décima 

Primeira) Sessão Ordinária do ano de 2025, aprovada por unanimidade. Em 

seguida, o 12  Secretário fez a leitura das matérias: Projeto de Decreto Legislativo 

n203/2025. Autoria: Poder Legislativo Municipal. Aprovado por unanimidade. Na 

sequência, o 12  Secretário fez a leitura do Projeto de Resolução n03/2025. 

Autoria: Poder Legislativo Municipal. Aprovado por unanimidade. Em seguida, o 1 

Secretário fez a leitura dos Requerimentos números 26 e 27/2025. Autoria: 

Vereador Manoel Bezerra Ferreira. Aprovados por unanimidade. Fica facultada o 

uso da palavra para os demais Vereadores presentes. Vereadora Ana Michelle Lima 

Barroso de Souza, saúda a todos, cumprimenta aos nobres colegas Vereadores em 

nome da presidente Elicia, cumprimenta todos os presentes, servidores desta Casa 

e todos que acompanham em suas residências. Inicia sua fala, relatando que no 

decorrer das semanas fez algumas visitas, participou de algumas reuniões, dentre 

elas no último dia 11 (onze), esteve presente participando de uma reunião no 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais a convite do presidente, onde estiveram 

presente representantes da Igreja Católica, de associações, representante do 

Legislativo que a mesma esteve presente representando, e relata que foi criada 

uma comissão onde o município de lpaporanga foi contemplado com 168 

cisternas, fala que na comissão todos debateram e ficou certo para iniciar  pelo 
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distrito de Sacramento a construção dessas cisternas, motivo pelo qual sabemos, 

que é um distrito distante e também sabemos que a região é semiárida e relembra 

a dificuldade de água; a mesma frisa a fala do gestor municipal "a gente não corre 

dos problemas, a gente encara de frente", e ela fala que fica feliz quando a 

população daquela região os procura. Aproveita o espaço para parabenizar e 

agradecer a Secretária de lnfraestrutura Rosinha, juntamente com sua equipe, pois 

quando a população os procura para um carro pipa, estão sempre dispostos a 

ajudar também; ressalta que ficou certo para iniciar na região de Sacramento. 

Aproveita ainda, convida toda a população de Sacramento a se fazer presente dia 

21, às 14h30 na igreja católica também. Relembra ainda, que participou da 

abertura da semana do bebê nesta Casa, onde parabeniza todos(as) os(as) 

Secretários(as) que fizeram acontecer, com a valorização da primeira infância, cita 

que o gestor municipal está sempre com compromisso, presente e ajudando; relata 

que no mesmo dia 11 (onze), participou de uma reunião na Secretaria de 

Agricultura a convite do Secretário e Vice-prefeito Cleoto Bezerra, onde estiveram 

presente representantes de associações desse município, onde foi debatido ideias 

e propostas para essas associações. No mais, agradece e muito obrigada. E não 

havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente declara a Sessão encerrada às 

l8hl3min. 

k9   

Maria Elicia Domiros N. de Paula Francisco Elivelson Rodrigues Csta 

Presidente lO Secretário 
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